



## **Житель Гороховецкого района осужден к длительному лишению свободы за сексуальные преступления в отношении малолетней дочери и ее подруги**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнего жителя Гороховецкого района.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера в отношении малолетних) и п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов).



Следствием и судом установлено, что после развода с женой в 2014 году, малолетние дочери остались проживать с отцом. В общественном пространстве мужчина проявлял себя с положительной стороны, заботливым родителем.

В тоже время, как выяснилось, страдая расстройством сексуального предпочтения, проявлял нездоровый интерес к детям.

В апреле 2017 года он направил несколько SMS сообщений 7-летней подружке дочери, в которых предлагал встретиться, на телефон малолетней он также сбросил несколько фотографий порнографического содержания. Затем, соблазняя угощением мороженым, мужчина встретился с девочкой и стал посвящать ребенка в «секреты взрослых», демонстрируя фото и видео порнографического содержания.

Иным насильственным действиям сексуального характера он подверг и свою родную 8-летнюю дочь, при этом фиксировал происходящее на видео мобильного телефона. В последующем мужчина изготовил порнографические материалы с участием дочери и разместил их в сети Интернет.

Благополучные родители 7-летней потерпевшей обнаружили в телефоне дочери непристойные материалы, сообщили о произошедшем в правоохранительные органы, что позволило пресечь противоправное поведение фигуранта.

Согласно экспертному заключению злоумышленник страдает гетеросексуальной педофилией и нуждается в принудительном лечении и наблюдении у врача психиатра в амбулаторных условиях.

Вину в содеянном он так и не признал, от подробных показаний на следствии и в суде отказался.

Под контролем следователя СК России малолетние дети мужчины переданы под опеку матери.

Приговором Гороховецкого районного суда осужденному назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, в пользу потерпевших дочери и бывшей супруги судом с осужденного взыскана моральная компенсация в размере 400 тысяч рублей. С учетом рекомендаций экспертов осужденному также назначено принудительное медицинское лечение.

Подразделение - Вязниковский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1212770>